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La Encuesta 
Sponsored by:  

 

 

 

 

 

 

 

Implemented by 
Latino Decisions 

 N=406 votantes registrados latinos en la ciudad de Chicago 
 

 Fechas 16 al 20 de marzo, 2015 
 

 Entrevistas en inglés (54%) o español (46%), dependiendo de 
la elección del encuestado. 

 

 Todos los entrevistadores eran completamente bilingües. 
 

 Entrevistas en vivo, (no llamadas pregrabadas), en 
combinación de línea dura (70%) y teléfonos móviles (30%). 

 

 Margen de error de +/- 4.8 puntos por ciento 
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Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

Survey Content 

 Prioridades Políticas y Evaluación de los Candidatos 
 

 Entusiasmo 
 
 Movilización de votantes 
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Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

Temas más importantes en la ciudad que debe 
abordar el próximo Alcalde de Chicago 

4 

36 

32 

25 

14 

8 

Education / school closings / teacher pay-contracts 

Guns/Violence/Shootings/Police 

Job creation / improve economy 

City budget/finances/pensions 

Immigration issues 

Armas/Violencia/Tiroteos 

Creación de empleos 
/Mejorar la economía   

Presupuesto municipal 
Finanzas públicas /pensions   

Temas de inmigración 

Educación/cierre de escuelas 
Contrato laboral de maestros 



Source: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 
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18 

19 

23 

24 

27 

46 

65 

61 

55 

57 

49 

35 

Net + 47 

Net + 42 

Net + 32 

Net + 33 

Net + 22 

Net + 11  

Work to create school board 
city voters can elect on their own 

Improve success of K-12 students 

Improve safety and reducing crime 

Promote economic development 
in Chicago neighborhoods 

Create more jobs in Chicago 

Promote economic 
development downtown 

Emanuel Better Garcia Better 

 Trabajará crear una Junta de 
Educación que sea electa por votantes  

 
Generando más empleos 

 

 Promoviendo el desarrollo 
Económico de los vecindarios 

Mejorando la seguridad y 
reduciendo la criminalidad 

Mejorando el éxito de nuestros 
estudiantes 

 Promoviendo el desarrollo 
económico del centro de Chicago 

Candidatos y políticas 
Cuál candidato haría un mejor trabajo… 



Source: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 
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Cualidades de los Candidatos 
Cual candidato meor representa la frase… 

17 

25 

39 

41 

65 

57 

47 

39 

Net + 48 

Net + 32 

Net + 8 

Net + 2 

Will give you a voice at City Hall 

Has the right ideas to move 
Chicago forward 

Has experience to get things done 

Represents politics as usual 

Emanuel mejor  Garcia mejor 

Será su voz en el Concilio Municipal 
 

Representa la 
política como siempre 

Tiene experiencia  
en lograr los objetivos 

Tiene las mejores ideas para el 
progreso de Chicago 



Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

Aprueba de Alcalde Emanuel 

En general, 
¿Aprueba o 
desaprueba 
la labor que 
ha venido 
haciendo 
Rahm Emanuel 
como Alcalde 
de Chicago? 

7 

5 

28 
Ampliamente 

18 
Ampliamente 

23 
Ligeramente 

 

26 
Ligeramente 

Don't know 

Disapprove 

Approve 
Total 
+44 

Total 
- 51 

Aprueba 
 
 
 

Desaprueba 
 
 

No sabe 
 



Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

 
Candidato Preferido 

En la elección 
para Alcalde 
de Chicago, 
¿Votará por 
Rahm Emanuel 
o Jesús “Chuy” 
García 

8 

Chuy 
 Garcia 

61 

Rahm 
Emanuel 

18 

No sabe 
21 



Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

 
Representación 
Chicago ha 
tenido una gran 
población Latina, 
la ciudad jamás 
ha elegido a un 
Alcalde hispano. 
¿Qué tan 
importante es 
para usted que 
Chicago elija a 
un Latino como su 
próximo Alcalde? 

46 

25 

14 14 

Very important Somewhat 
important 

Not too 
important 

Not at all 
important 

         Muy            Ligeramente           No muy             No tiene 
     Importante         Importante          Importante         Importante 
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Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

 
Entusiasmo 

¿Qué tan 
entusiasta 
está usted 
sobre su voto 
en la elección 
municipal del 
7 de abril? 

54 

31 

8 6 

Very enthusiastic Somewhat 
enthusiastic 

Not too 
enthusiastic 

Not at all 
enthusiastic 
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            Muy             Ligeramente           No muy             No tiene 
     Entusiasmado      Entusiasmado       Entusiasmado      Entusiasmado  



Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

Sí 
34 

No 
65 

Movilización de votantes 
Durante los 
pasados meses o 
semanas, ¿Alguien 
de una campaña, 
partido político o 
grupo comunitario 
le ha pedido que 
vote o se registre 
para votar en la 
elección 
municipal? 
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Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

Movilización entre las personas contactadas 

¿Fue contactado 
por alguien de la 
campaña de 
García, de la 
campaña de 
Emanuel o por 
representantes de 
organizaciones 
comunitarias? 

12 

49 

31 

34 

8 

Garcia 
campaign 

Emanuel 
campaign 

Community 
organizations 

Don't recall 

Campaña de 
García 

 
Campaña de 

Emanuel 
 

Organizaciones 
comunitarias 

 
No sabe 



Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

Atención a la elección 

¿Qué tanto ha 
venido 
siguiendo las 
noticias sobre 
los candidatos 
y los temas en 
la elección 
para Alcalde 
de Chicago? 
Diría que: 

Muy de cerca 
35 

No muy 
Cerca 

14 

Nada 
8 

Medianamente 
Cerca 

42 
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Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

 
Noticias en Español 
Cuando se trata 
de noticias e 
información sobre 
política y 
elecciones, ¿Qué 
tan seguido usted 
utiliza o depende 
en los programas 
de radio, 
televisión, sitios de 
internet o 
periódicos en 
español? 

14 

Todo los 
dias 
32 

Algunas 
veces a la 
semana 

30 

Algunas 
veces al mes 

15 

Nunca 
17 

DK 
2 

62 % del votantes 
latinos in Chicago 
regularmente usan 
medios de 
comunicación en 
español para 
noticias e 
información 



Fuente: Chicago Latino Voters and the 2015 Mayoral Runoff Survey: LD/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

Resultados 
 Latinos prefieren Garcia más que Emanuel 61% a 18%. 
 

 Escuelas , seguridad y empleo son prioritarias 
 

 La posibilidad de un alcalde latino aumenta interés en la elección 
 

 Movilización de votantes es importante para ambas campañas 
 

 65% de Latino votantes registrados no han sido contactados por las campañas 
 

 Elecciones municipales están determinadas por participación 
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GRACIAS 
____________________________ 
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